臺北市立濱江國民中學100學年度第1學期
7年級數學科第1次定期評量試卷
　　　　　　　　　　　　　　　　7年　　班　座號：　　　　姓名：　　　　　　　　

	1.本學科試題一張兩面，請繳交答案卷。
2.本試題紙空白處，可供草稿使用，答案請寫在答案卷上。
4.本學科試卷分成三部分：一、填充題，二、是非題，三、計算題，合計100分。


一、填充題：(共20格，每格3分，計60分。)
1.  若考試成績以６０分為標準，考６５分，記為＋５分，則考５２分，可記為＿ eq \o\ac(○,1)＿分；                         
 2.  比較大小（請填上 ＞、＜或＝）
    (1)-9___ eq \o\ac(○,2)___-7                    (2)|-7.6| ___ eq \o\ac(○,3)___ |7.6|
 3. 
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     eq \o\ac(○,4)    
 4. 設 5、(-8)的相反數分別為a、b，求a - b =___ eq \o\ac(○,5)___
 5. 比 – 9 大 6 的數是：      eq \o\ac(○,6)     
 6. 請計算下列各式之值：  
   （1）（– 23）+（– 8）=      eq \o\ac(○,7)      
   （2）( – 95 ) + 3 – ( – 6 ) =      eq \o\ac(○,8)    
   （3）
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____ eq \o\ac(○,9)____
   （4）( – 850 ) + 150 + ( – 150 ) + 350 =     eq \o\ac(○,10)      
 7. 請計算下列各式之值：
   （1） ８÷（－２）×（－４）＝     eq \o\ac(○,11)     
（2）｜７－１０＋５｜－３×｜３－５｜＝     eq \o\ac(○,12)     
   （3） ［（－７７７７）＋１２３４］＋７７７５＝     eq \o\ac(○,13)     

   （4） ９９×１７－（－１）×１７＝     eq \o\ac(○,14)     
   （5） 
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     eq \o\ac(○,15)     
8. （1） （－1）
[image: image5.wmf]10

×（－1）
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×（－1）
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＝     eq \o\ac(○,16)     

   （2） （－4）
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＝     eq \o\ac(○,17)     
   （3） （－6
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）÷2
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＝     eq \o\ac(○,18)     

   （4）  
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   （5） 
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 , x=     eq \o\ac(○,20)     
二、是非題: 下列各敘述，正確的請打「○」，錯誤的請打「╳」(共10題，每隔2分，計20分。)
（　）(1)兩數互為相反數時，其和必為０
（　）(2)0不是正數也不是負數
（　）(3)兩個負數相加，其和必為負數
（　）(4)絕對值愈大的數，離原點就愈遠
（　）(5)負數所表示的點，若離原點愈遠，其值愈大
（　）(6)負數的絕對值必為正數，且其值必為原負數的相反數
（　）(7)負數的絕對值較小者，其值也愈小
（　）(8)同號的兩數相乘除必大於０
（　）(9)異號的兩數相乘除必小於０
（　）(10)負數的偶次方必為正數
三、計算題：(共 4 題，每題 5 分；共 20 分。) （請作答在答案卷上）
 1、 如果 ｜甲數｜+ 4＝ 9 ，則甲數=?

 2、 數線上A、B 兩點，其中 B 點座標為 -3，且 
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 ，求 A點座標。

 3、 〔24 +∣(– 3 ) × 8∣÷ ( – 6 ) – ( – 12 )〕÷ ( – 2 ) ＝
 4、 〔（－2）2×（－3）2－（－5）×4＋8〕÷（－4）3　 ＝
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